[image: image1.png]B>

Instituto de Seguridad Social




Gerencia de Contrataciones

 Sección Licitaciones




  


 Montevideo, 2 de setiembre de 2020.
Ref.: 

Exp. Odoo 2020/307
Exp. APIA 2020/69939
Con relación a la Licitación Abreviada Ampliada N° 2020-307 cuyo objeto es “OBRAS DE REPARACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO EDILICIO EN COLONIA DE VACACIONES RAIGÓN (DPTO. DE SAN JOSÉ)”. se comunican las siguientes respuestas a consultas formuladas por la empresa PROGRAMA CONSTRUCCIONES., de fecha 1/09/2020.
CONSULTA 1
1- La impresión de los archivos PDF en escala real no verifica con las escalas de los rótulos.

Se solicita pueda ser enviada en autocad de ser posible en versión gasta 2002.

RESPUESTA 1

La escala de los planos en formato “pdf” es correcta, se deben imprimir en los formatos de hoja indicados en los rótulos: A3 o A4 según corresponda; para facilitar los metrajes se adjuntan los planos en formato “dwg”.

CONSULTA 2

2- En la visita se mencionó que las aberturas del baño a construir podrían ser de aluminio anodizado y no anolock con pre marco como pide la memoria, la consulta es si es así o serán como indica la memoria.

RESPUESTA 2

Se cambia el requisito de terminación de las ventanas de aluminio del baño a construir indicado en el numeral 1.7 de la Memoria Descriptiva: en lugar de terminación “Anolok bronce oscuro” serán ALUMINIO ANODIZADO NATURAL.

CONSULTA 3

3- En las duchas donde se sustituirán los revestimientos, hay dos muros de ladrillo y dos separadores en los lavatorios y los wáteres que tienen importantes patologías por asentamiento diferenciales o por ausencia de fundaciones. Al no contar con antecedentes de lo hecho y con el fin de que todos coticen lo mismo y facilite la comparación, la consulta es: No es posible cotizar dos opciones, una construir un muro nuevo con las características que el organismo defina, y dos revestir con placas de yeso el actual muro.

RESPUESTA 3

En referencia a los muros interiores del edificio de duchas acerca de los cuales se solicita soluciones estructurales en el numeral 4 de la Memoria Descriptiva, se solicita a los oferentes que presenten las siguientes soluciones opcionales a la reparación de las patologías:

1) Reconstrucción total los muros, con terminaciones similares a las existentes, debiendo ser la resolución estructural propuesta por los oferentes.

2) Revestimiento en ambas caras de los muros con placa de yeso antihumedad, terminación pintura.

Para las fisuras en los tabiques separativos de lavatorios/inodoros se presentaran soluciones de reparación constructiva.
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